\. Ly thuyét bai giang :




Cau 1: Tinh dao ham cua cac ham so sau:

a) V=¥

Y
d) =

p) ¥ =X’

\. Loi gidi :




Cau 2: Tinh dao ham cua céac ham so sau:

Cau 3: Tinh dao ham cua cac ham so sau:

1 r
X+ —

X

0y ¥ == DCx+)- Jx B) Y=

c) ¥ :{;";+ sinx

\. Loi giai :




Cau 4: Tinh dao ham cua cac ham so sau:

4sin® x + 3cosx 2 : !
- p= . P=x - 3Ny + 7 —
q) ¥ =sinx- cosx +tan x b) 2sinx c) *

\. Loi gidi :

Cau 5: Tinh dao ham cua cdc ham so sau:

_3x-1 C2xT-3x+7

0 yp=(- x+1)(- 257 +3x+1) b) Y T 4x+5 c) x+2x+3

\. Loi gidi :

Cau 6: Tinh dao ham cua cdc ham so sau:

I CV R0 CNAEE) BN P tanx

c)

\. Loi gidi :




Cau 7: Tinh dao ham cua cédc ham so sau:
_Xx+sinx
Y - sinx b) y =(2cosx +1)(3sin x +1) ¢)¥ =25in2x +cosx

a)

\. Loi giai :




Cau 8: Tinh dao ham cua cac ham so sau:

Y hx o =(2¢" +1)(3" +2) o =(log, x +1).(2" - x)

a)

\. Loi giai :




Cau 9: Tim m dé :

3 2

a) Himsg » — * ~ " +(4m+9)x+5 c6 dao ham am trén R?
3 2

b) Him s6 © —* +lm+1)x" +3x+2 c6é dao ham duong trén R?

5 h% :(j'ﬂ'2 - l)x3 +(m-1)x" - x+4

c) Ham s c6 dao ham am trén R

\. Loi gidi :

Cau 10: Tim m dé :
y=-x-6x +(4m-9)x+4

5 ~ g S, A A (-oo;-1
a) Ham so6 cO0 dao ham am trén (-o0i-1)




_mx-4

b) Ham so X=-m c¢d dao ham duong trén (- 14e0)

\. Loi gidi :

Cau 11: Tinh dao ham ctia cac ham sé sau tai diém

1

X, =—
a)/ ¥ =Jx tai diém Yo =2, b)f(x) =logx tai digm 2,
Cau 12: Tinh dao ham cua céc ham so6 sau:



a)” =43 - 3x" +2x+10 b)Y =" 2.1(\]'; o) =3sinx+4cosx- tan x

Cau 13: Tinh dao ham cua cac ham so sau:

a)Y =4"+2¢" b)Y =log x +2" )Y =10"+3Inx
Cau 14: Tinh dao ham ctua cdc ham so sau:
x+1 x-1
y =(Jx +2)(x" +1 Y= V==
a)’ (Jx )( ) b) x-1 c) x +1
Cau 15: Tinh dao ham cta cdc ham so sau:
_ y=2"Inx- — 2
a)y =X Inx b) e c) ) =xe
Cau 16: Tinh dao ham cua cédc ham so sau:
b= X I +sinx ‘ x+1
P —_ V= = -
a) l- 2cosx b)  l+cosx c) 4

F(x)=-x"+3mx" - 12x+3

Cau 17: Cho ham so véoi M la tham so thuc. Tim tat cd céc gia tri

nguyén cua tham sé " dé /() =0 véi 7XERA

Cau 18: Tim tt ca cac gia tri thuc clia tham s6 7 dé hamsé * 367+ (- m)x

(2;+0)

c6 dao ham

duwong trén khoang
Cau19: C6 tdt cd bao nhiéu gid tri nguyén cua tham s6  dé ham s6

m ;
y=—x" - 2mx’ +(Gm+5)x

c6é dao ham duong trén R.
x+2

~2 4 JJ o 7 \ A rd
Cau 20: Tim gia tri nguyén cta ” dé ham sé x+5m ¢4 dao ham dwong trén khoang
(-o0:- 10)?

PN s \ 2 7 \ ~ . . X,
Cau 21: Tinh dao ham cla cdc ham s6 sau tai di€m *°

T
X, == —

a)-f () =tanx ta; digm "6, p)/ (x) =10 tai diém Yo ~° L
Cau 22: Tinh dao ham cua céc ham so sau:

y=4x - JI_+I— y =x- %msr+§5in x- A
x

a)” =x - 3x" +2x+1 b) o) 2
Cau 23: Tinh dao ham ctua cdc ham so sau:

a)Y =7"+3Inx b)Y =log, x+2" 0 =5log, x- 3¢
Cau 24: Tinh dao ham cta cac ham sé sau:

) ¥ :(.1'+J_1_')(.T: +_1'+|) b)'v:;.,:-zl C)J' :%4:3'
Cau 25: Tinh dao ham ctua cdc ham so sau:

a)Y =cosx.e" b) y :(-T: "‘-T)-?'T oY =3"log, x

Cau 26: Tinh dao ham cua cac ham sé sau:



2a-1 1- x

. ' I
v =(sinx+cosx)|3cosx- FSin

a) Y :sin x+C0Sx b)y - 2F c)
. mx’  mx’
Cau 27: Cho ham sé6 / ) :T_ T+(3_ - 2. Tim ™ dé -’{-I('T)}D ﬁ'TEF‘.
Cau 28: Tim tat ca cac gid thuc clia tham s6 ” sao cho ham s6 =2x" - 3x7 - bmx 4 (g
7' =<0 tren khoang (- 1;1).
y=—x' - mx’ +(2m- Dx-m+2
Cau 29: Tim céc gid tri cua tham s6 ” d€ ham so 3 dao ham
¥ =0 tran khoang (-2:0).

_mx-4

~ 4 J 7 \ ~ 2
Cau 30: Tim gia tri nguyén cua ” dé€ ham so X-m ¢6 dao ham duong trén khoang
(0: +0)?

\

o 4
y = y'(-1)

Cau 31: Chohamsé  X- 1. Khidé béng
A. -1 B. -2, C. 2. D. L.

Cau 32: Tinh dao ham ctia ham s6 =Jx +x tai diém " =4 1a:

. 9 , 3 , 5
() =2 (4} = =2 @)=
A 2. B, v @W=6 c.’ 2. .~ 4
JT
s > s .y =5sinx- 3cosx Yo =5
Cau 33: Pao ham ctia ham so » =514 ¥ tai 2 1a
| E| =3 Jli] =5 L] =-3 L] =5
A, 2 B. '2 c. '? D. 2
. 2x+7
f== ~
Cau 34: Tinh dao ham cua ham so x+4 tai X =2 ta duoc:
. 1 . 11 . 3 . 5
f@)=— f@)=— == f@)==
A. 36, B. 6 C. 2, D. 12
v — ol 4 - Y _
Cau 35: Tinh dao ham ctia ham s * Ce+ D +2)(x +3) tai diém " =0 12
A Y (0):5. B. Y (0) =6 c. v (0) =0 p. Y (0)=—6‘
Cau 36: Tinh dao ham ctia ham s * =% +2v+1
A p'=3x" +2x B. V' =3x" +2 C p' =3 +2x+1 D. V' =x’+2

e e p=xt- 23t dx 42 . . s
Cau 37: Ham sg ¥ =% -~ 20 - 4x+2018 4 446 ham 1a

A, ¥ =3x7 - 4x+2018 g, ¥ =3 - 2x-4



C y =3x"- 4x- 4 D ¥ o=x"-4x-4

C oy =-x +3mx + B(I - m:)_r +m -m

Cau 38: Dao ham cua ham so (véi M la tham so6) bang

A, 3x7 = Omx- 3+3m° B. -« +3mx-1-3m_
C."- I +0mx+1- m:_ D. - I +0mx+3- 3}1::_

Cau 39: Dao ham clia hamss » =% ~ 4% "3 13

A y=-4x +8x B. Y =4y - 8x c. Vv =4x" - 8&x p. ¥ =-4x +8x

5y .
¥ :—+—3 -2y +a

]

Cau 40: DPao ham cua ham so (2 1a hang s6) bang.

. ) 1 ; s 1
2x" +5x - +2a 2T +50 4+
A. 2x ) B. 242x
20 45 - ]
C. 2x D. 2x +5x7 - -.E
, 1
] y=x-—
Cau 41: Tinh dao ham cua ham so X,
Vv =2x- — y =x- L y=x+— Y =2x+—
A. X, B. X C. X D. x,
_ 2
Cau 42: Tinh dao ham clla hamsg =~ X~ 1
. 2 . 2 , -2 . -2
T TG TG 1Y TG
A, b B. U c. WY p WU
b= 1
Cau 43: Hams6 ¥ *+5 c6 dao ham béang:
- 1 = 2x = -1 - - 2x
) X +5) ) X +5) ) X +5) ) X +5)
A. ( ] . B. ( ] . C. ( ] . D. ( ] .

Cau 44: Cho ham sg ¥ =% = 3 *+2017 g3t bhwong trinh ¥'<0 6 tap nghiém la:
A S =(- 1;1). s =(- og;- I)u(l.:ﬂ:). C. (1;+OO). D. (- o0;- 1)_

f'(x)> 0,

B

Fx)=x"+2x"-3

Cau 45: Cho ham so . Tim * dé

A, -1<x<0 B. x<0 Cc. x>0 D. x<-1
Cau 46: Tim dao ham ctia ham s6 =logx
., _In10 , 1 ' 1 T
y = y = V= y =L
A. X B. xInl0 C. 10lnx D. X
Cau 47: Tinh dao ham ctia ham s6 ¥ =13"



_ 13\

A Ini3 B, v =x13"" c. »' =13"In13
c_x+l
Cau 48: Tinh dao ham cia hams§é = 4
L _1-2(x+DIn2 L _1+2(x+Dn2
. 1-2(x+1)In2 . 1+2(x +1)In2
V= : - Y
Y- 2
Cau 49: Cho ham so x+l+lnx vé ¥>0 Khidé Y bing
il 1+l _r
A, x+1 B. . C. l+x+Inx
Cau 50: Trén khoang (0;+OO), dao ham cia ham s6 * =log, x 15
.1 .1 In3
R y = =
A X B.  xhn3, c. x.
Cau 51: Pao ham clia ham s6 =log, (x- 1) la
Y T n2 Y ) “ (x-Dn2
A. . B. .
Cau 52: Dao ham clia ham s6 =log, (x+1) la
1 : | 1
p'=- o= Y TG+ D3 S CTS)
A 3 B. x+Din3 X+
v =(r- 5k
Cau 53: Tinh dao ham cua ham so ! (: )ﬁ
y =l S 1 J =3
A, 2 N J_ . C. 2/
2% -3x47
Cau 54: Tinh dao ham clia ham s6 =~ * +2x+3
_=Tx" +2x 423 _ Tx'-2x-23
A ( +E.‘r+3): B. (2 +2.r+3):
_Tx?- 2x-23 8T #3x7 +14x 45
C. (1 +2x+3) D. (2 +2.1-+3):
2x+
f() =="Z(a,beR;b #1) —
Cau 55: Cho ham sé x-b .Tacé /' bang:

p. v =13

D.

x+1

l+x+Inx

x+1
In3




-a+2b a-2b a+2b -a-2b

A, (-1 B. (-1 c. -1 p. -1
y=—x-2x" - 5x >0
Cau 56: Chohamss 3 . Tap nghiém clia bat phuong trinh » =V 1a
A E 1;5]' B. O C. (-T—';-I)U(SHIJ. D. (- o05- 1] U[ 5; +'1')_

S 2 - 5 s N a N A ~ 2 s .7 .
Y= HmxT #3535 goi m 13 tham s6. Tim tap hop M tat ca céc gid tri

Cau 57: Cho ham so
ctia m d8 ¥ =Y ¢6 hai nghiém phan biét:

M =(-3:3) M == o5- 3] U[3;40).

A B.

Cc. M =R, p, M =(Gox-3) UG +0)

Cau 58: (Pé TK 2020) C6 bao nhiéu gid tri nguyén cta tham sé6 ” sao cho ham sé

Fix) Zlm"—” +mx  +4x+3
c6 dao ham duong trén R.

A. S, B. 4. c. 3. D. 2.

F(x) =TT %+(3- m)x- 2

Cau 59: Cho ham so6 3 2 _Tim ™ d& / (x)>0 vre R
12 12 12 12
0=m=— D<m<— 0=m=<— O<m=—
A. 5 B. S5 C. S5 D. 5
.3 .
¥ =(m+2)x +=(n+2)x* +3x- 1, m o
Cau 60: Cho ham s6 2 la tham s6. S6 céac gia tri nguyén

A.d. B. V6 s6 C. 3. D. 4
s =X +4
Cau 61: Tim gia tri thuc clia tham s6 7 dé hams6 ¥+ ¢6 dao ham duong trén khoang
(-;-7)
A 8D B, 47, c. &7 p, (4:%),

Cau 62: DPao ham cta ham s6 * =fanx-cotx 1o

" 1 , 4 " 4 , 1
r= » y = -3 .,! = ? J! = -7
A. cos” 2x B. sin” 2x C. cos” 2x D. sin” 2x

PN s by 2 \ ~ ] = 1 Ty="7 - e
Cau 63: Tinh dao ham ctia ham s¢ ¥ =S 2x- 2cosx+1

¥ =-2c0s2x+2sinx B, ¥ =2lcoslx+ 2sinx
A. . . .
Y =7cos?v- ?sin v
¥ =2cos2x- 2sinx D
C. . .
v =-cosl2x- 2sinx

TN V= |, W #
Cau 64: Tinh dao ham cua ham so6 y =loguy |1| v D.



' | 1

Y S [ p=— .
A (2019 gt c.  xh2019  p »y =xn2019
y=f(x)=02m- De" +3 . f'(-1n3) :g
Cau 65: Chohamso ©~ 7 "~ . Gia tri cua ™ dé 2 la
7 2 3
m=— m =— m=- —
A. 9. B. 9. c. m=3, D. 2,

Puong chi tay khong quyét dinh dugc sé phan cta ban vi dudng chi tay cling chi nam
trong long ban tay cua ban.

Tai liéu duoc chia sé bdi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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